

# ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

ΜΗΝΙΑΙΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΙΟΥΝΗΣ  
1983  
ΔΙΕΥΘΥΝΕΤΑΙ ΑΠΟ  
ΣΥΝΤΑΚΤΙΚΗ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ  
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ: ΑΘΗΝΑ  
(Σοφοκλέους 15)  
ΤΗΛ. 32.11.617-32.47.761  
ΑΡΙΘ. ΦΥΛ. 445  
ΤΙΜΗ ΦΥΛΛΟΥ ΔΡΧ. 1

## ΤΟ ΝΕΟ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ ΔΕΣΜΕΥΤΗΚΕ Ν' ΑΓΩΝΙΣΤΕΙ ΓΙΑ:

- ★ Κατάργηση του άρθρου 4 του νόμου «περί κοινωνικοποιήσεων».
- ★ Προστασία των κεκτημένων μας απ' οποιαδήποτε επίθεση.
- ★ Δημοκρατικό εκσυγχρονισμό του πιστωτικού συστήματος και ουσιαστική συμμετοχή των εργαζόμενων στη Διοίκηση της ΕΤΕ.

Το Διοικητικό Συμβούλιο του ΣΥΕΤΕ, στη συνεδρίασή του της 29ης Ιουνίου, ασχολήθηκε με την κατάσταση που διαμορφώθηκε με την ψήφιση του νομοσχεδίου «περί κοινωνικοποιήσεων».

Αφού συζητήθηκε το θέμα, το ΔΣ αποφάσισε:

1. Καταδικάζει την ενέργεια της κυβέρνησης, που με πρόσχημα τις «κοινωνικοποιήσεις» περιορίζει ασφυκτικά το δικαίωμα της απεργίας στους χώρους μας, σε σημείο που να είναι σχεδόν αδύνατη η λήψη απόφασης για απεργία αφού:

— Αφαιρείται η δυνατότητα από το ΔΣ του συλλόγου μας να αποφασίζει για την κήρυξη ακόμη και διωρής στάσης εργασίας.

— Απαιτεί απόλυτη πλειοψηφία εγγεγραμμένων και όχι ψηφισάντων μελών σε πανελλαδική κλίμακα, προκειμένου να παρθεί απόφαση, με συνέπεια οι απεργίες να μετράνε κατά οποιαδήποτε απεργιακής κινητοποίησης.

— Δίνει το δικαίωμα σε μικρές μειοψηφίες να σταματούν τη συμμετοχή των εργαζόμενων σε εξαγγελμένη απεργιακή κινητοποίηση από την Ομοσπονδία. Με το νόμο αυτό δίνεται η δυνατότητα στην κάθε κυβέρνηση να παρεμβαίνει στα εσωτερικά των συνδικαλιστικών οργανώσεων, σε αντίθεση με τις Διεθνείς Συμβάσεις και το Σύνταγμα.

2. Χαιρετίζει την καθολική συμμετοχή των εργαζόμενων στην ΕΤΕ στις απεργιακές κινητοποιήσεις του κλάδου και όλων των εργαζόμενων.

Η κοινή αυτή αντιμετώπιση των τραπεζοϋπαλλήλων, ανεξάρτητα από πολιτικές ή συνδικαλιστικές πεποιθήσεις, αποδειχνει την κατανόηση της αντεργατικής ουσίας του άρθρου 4. Η ενότητά μας είναι βασική προϋπόθεση για να αντιμετωπίσουμε παραπέρα οποιοδήποτε αρνητικές εξελίξεις. Σοβαρό βήμα τέλος αποτέλεσε και η συσπείρωση των δεκάδων Ομοσπονδιών και σωματείων.

3. Από την άλλη πλευρά τα 3 πρώτα άρθρα που αναφέρονται στην «κοινωνικοποίηση» παραμένουν το ίδιο ασαφή όσο και

Για μας είναι καθαρό ότι το πιστωτικό σύστημα:

— ΜΠΟΡΕΙ ν' αποτελέσει μοχλό για την άσκηση εθνικής, ανεξάρτητης οικονομικής πολιτικής.

— ΜΠΟΡΕΙ να συμβάλει στην άσκηση κοινωνικά δίκαιης πολιτικής.

— ΜΠΟΡΕΙ να συντελέσει αποτελεσματικά στην πορεία εξόδου της οικονομίας από την κρίση,

αντικειμενικά λοιπόν ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟ ΟΠΛΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΤΕΥΞΗ ΤΩΝ ΣΤΟΧΩΝ ΤΗΣ ΑΛΛΑΓΗΣ.

Κυρίες και Κύριοι, Ο απολογισμός που παρουσίασε ο κ. Διοικητής έχει ανάγλυφα τα στοιχεία επηρεασμού από τις γενικότερες εξελίξεις. Δεν μπορούσε φυσικά να είναι διαφορετικά.

Εμείς απλά επαναλαμβάνουμε, συνοπτικά, τις πιο βασικές εκτιμήσεις:

Η οικονομία της χώρας και γενικά η ελληνική κοινωνία βρίσκεται αντιμέτωπη — από καιρό — με μια βαθιά κρίση, που αναπτύσσεται σε συνθήκες οξύνσης της γενικότερης κρίσης του κοινωνικοπολιτικού συστήματος και συνδέεται στενά μ' αυτήν.

— Η άρχουσα τάξη διαφήμιζε επίμονα — χρόνια τώρα — το «οικονομικό θαύμα» που συντελούνταν μεταπολεμικά στην Ελλάδα.

Η τωρινή βαθύτατη κρίση ήρθε να δώσει το τελειωτικό χτύπημα σ' αυτούς τους μύθους.

ΒΛΕΠΕ 6η ΣΕΛΙΔΑ

ΒΛΕΠΕ 2η ΣΕΛΙΔΑ

Άμεσο  
διάλογο  
για τη  
ΣΣΕ '83

### ΖΗΤΑ Η ΟΤΟΕ

Το προεδρείο της Ομοσπονδίας μας, στα πλαίσια της απόφασης του ΓΣ της 7/6/83 να απαιτήσει από εργοδοσία και κυβέρνηση άμεσο διάλογο και ουσιαστικές διαπραγματεύσεις πάνω στο περιεχόμενο της συλλογικής σύμβασης του κλάδου, έστειλε το παρακάτω τηλεγράφημα:

«Το γενικό συμβούλιο της ΟΤΟΕ που απαρτίζεται από κεντρικούς και περιφερειακούς εκπροσώπους όλων των τραπεζικών συλλόγων με ομόφωνη απόφαση του διαμαρτύρεται έντονα, για τη μη ανταπόκριση στην πρόσκληση της ΟΤΟΕ για έναρξη διαπραγματεύσεων σχετικά με την κατάρτιση συλλογικής σύμβασης εργασίας 1983 STOP Σας καλεί να ορίσετε εκπρόσωπό σας, χρονολογία και τρόπο συνάντησης και να μας ειδοποιήσετε για άμεση έναρξη διαλόγου στο περιεχόμενο της καταγγελλόμενης σύμβασης».



### ΕΚΛΟΓΗ ΜΕΛΩΝ ΠΡΟΕΔΡΕΙΟΥ ΚΑΙ ΨΗΦΙΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ ΔΡΑΣΗΣ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΜΑΣ

Το διοικητικό συμβούλιο του ΣΥΕΤΕ, στις συνεδριάσεις του στις 29 και 30 Ιουνίου, καθόρισε τις βασικές κατευθύνσεις δράσης του και εξέλεξε τα 5 από τα 7 μέλη του προεδρείου.

Οι κατευθύνσεις που αποφασίστηκαν είναι οι ακόλουθες:

1. Οργάνωση της δράσης του συλλόγου για τη διεκδίκηση ΣΣΕ, σύμφωνα με τις αποφάσεις της ΟΤΟΕ. Απόκρουση του νόμου 1320 που διατάζει την αμοιβή της εργασία και «απαγορεύει» τη διεκδίκηση αυξήσεων.

2. Εφαρμογή του ν. 1264 και του καταστατικού μας. Αγνόηση στην πράξη — όταν χρειαστεί — του αντεργατικού άρθρου 4, όπως κάναμε με τον 330/76 και την υποχρεωτική διαίτησία.

3. Εξασφάλιση δημοκρατικής λειτουργίας του συλλόγου έτσι ώστε το ΔΣ να είναι πραγματικό συλλογικό όργανο διοίκησης και όχι όργανο επικύρωσης τελεσμένων καταστάσεων.

4. Αγωνιστική προοπτική για τη διεκδίκηση των αιτημάτων μας και υπεράσπιση των κατακτημένων με αγώνες δικαιωμάτων μας.

5. Απόκρουση κάθε εκδήλωσης ευνοικρατίας ή ρουσφετολογίας απ' όπου κι αν προέρχεται, κάθε ενέργειας που θα διαχωρίζει τους συναδέλφους. Φραγμός σε κάθε ενέργεια που θα εκφράζει κομματικοποίηση ή καταστράτηγηση της αυτοτέλειας των συνδικαλιστικών οργανώσεών μας.

6. Οργάνωση της δράσης μας για πρόωση του δημοκρατικού εκσυγχρονισμού (κατ' άλλους κοινωνικοποίηση ή κοινωνικός έλεγχος) του τραπεζικού συστήματος, στα πλαίσια των αποφάσεων του 12ου Συνεδρίου της ΟΤΟΕ.

Ανάδειξη και κατάκτηση της ουσιαστικής συμμετοχής αρετών και ανακλητών εκπροσώπων των εργαζόμενων, στη διοίκηση της τράπεζας, σαν σημαντικού παράγοντα για την πρόωση των μέτρων δημοκρατικού εκσυγχρονισμού.

7. Πάλη για εκδημοκρατισμό του συνδικαλιστικού κινήματος: πορεία για γνήσιο συνέδριο της ΓΣΕΕ, εφαρμογή του νόμου 1264, απλή αναλογική σε όλες τις βαθμίδες του συνδικαλιστικού κινήματος, διοίκηση στη ΓΣΕΕ που να θέλει και να μπορεί να προχωρήσει στο έργο αυτό, κατάργηση μηχανισμών παρέμβασης στο συνδικ. κίνημα, επικύρωση ΔΣΕ, κατάργηση αντεργατικών νόμων (δηλ. μέτρα στα πλαίσια των αποφάσεων της ΟΤΟΕ).

Μετά την ψήφιση των βασικών κατευθύνσεων δράσης ακολούθησε ψηφοφορία για ένα - ένα αξίωμα του προεδρείου, με δέσμευση μελών του προεδρείου πάνω σ' αυτές τις προγραμματικές θέσεις.

Εκλέχτηκαν:  
Πρόεδρος: Ιωάννα Ζερβάκη  
Α' Αντιπρόεδρος: ———  
Β' Αντιπρόεδρος: Νίκος Πίσκοπος  
Γεν. Γραμματέας: Αλέκος Καλύβης  
Αν. Γεν. Γραμματέας: Γιώργος Φουντουλάκης  
Ταμίας: Κώστας Ρουσοσάκης  
Εφορός: ———

## Οι θέσεις του ΔΣ του ΣΥΕΤΕ στη Γεν. Συνέλευση των Μετόχων

Κυρίες και Κύριοι, Με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου του ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ (Συλλόγου του οποίου τα Μέλη είναι πάνω από 10.200), εξουσιοδοτήθηκε να εκθέσω τις απόψεις του στη σημερινή Γενική Συνέλευση των Μετόχων της ΕΤΕ.

— Οι θέσεις, που βρίσκονται στα πλαίσια και των αποφάσεων της Ομοσπονδίας μας, της ΟΤΟΕ.

— Θέσεις που οι πιο πολλές δεν είναι σημερινές ούτε βέβαια φιλολογικές διακρίσεις, αλλά στόχοι διεκδίκησης του Συνδικαλιστικού Κινήματος των τραπεζοϋπαλλήλων.

— Η σκοπιά από την οποία εξετάζουμε και τον απολογισμό, είναι αυτή της ΠΡΟΟΔΟΥ και οι στόχοι μας σε πολλά σημεία εκφράζουν και τα συμφέροντα του βιοτέχνη, του επαγγελματία και πιο πέρα και άλλων κοινωνικών ομάδων του λαού μας.

— Δεν πρόκειται λοιπόν για τη γνώμη μιας «συντεχνίας» όπως τόσο συχνά λέγεται τον τελευταίο καιρό, ούτε ομάδα «προνομιούχων» ή «υψηλομισθων». «Τίτλοι» που δυστυχώς ακούγονται και πάλι από υπεύθυνους παράγοντες. «Τίτλοι», που χρησιμοποιήθηκαν και από τις προηγούμενες κυβερνήσεις —μα χωρίς επιτυχία— σε μια μεθοδευμένη προσπάθεια να μας αποκόψουν από την υπόλοιπη Εργατική Τάξη και πιο πέρα για να στρέψουν εναντίον μας την

Κοινή Γνώμη.

Κυρίες και Κύριοι, Αναφερόμενοι στο τραπεζικό σύστημα, έχουμε καθαρό ότι αναφερόμαστε πρώτα και κύρια στην Εθνική Τράπεζα. Αυτή η σύνδεση, στηρίζεται στο αναμφισβήτητο γεγονός ότι η Εθνική Τράπεζα αποτελεί τη βάση και τον κορμό του ελληνικού τραπεζικού συστήματος.



Ο συνδ. Μαν. Μαυροφόρος, εκπρόσωπος του ΔΣ του ΣΥΕΤΕ, στη συνέλευση των μετόχων της 24.6.83.

Στη σημερινή πραγματικότητα, πρωταρχικός και στρατηγικός στόχος μας, αλλά και στόχος της οικονομικής πολιτικής, είναι το ξεπέραςμα της κρίσης και των συνεπειών της. Φυσικά, η διέξοδος δεν είναι να ριχτούν τα βάρη στους εργαζόμενους. Αυτός ο δρόμος δοκιμάστηκε και παρελθόν και οδήγησε σε αδιέξοδο.

ΒΛΕΠΕ 6η ΣΕΛΙΔΑ

ΒΛΕΠΕ 2η ΣΕΛΙΔΑ





## Τροποποιήθηκε ο Κανονισμός του Λογαριασμού Επικουρήσεως

Μετά την πρόσφατη τροποποίηση των άρθρων 11 και 16 του Κανονισμού, που αφορά αναγνώριση προϋπηρεσιών, παραθέτουμε σχετική ανακοίνωση του Λογαριασμού Επικουρήσεως Προσωπικού ΕΤΕ προς τους υπάλληλους της Τράπεζας:

«Ο Λογαριασμός Επικουρήσεως, μετά από τροποποίηση του Κανονισμού του, αναγνωρίζει στο εξής τις παρακάτω προϋπηρεσίες για όσο διάστημα θα έχουν προηγουμένως αναγνωριστεί στο ΤΑΜΕΙΟ ΣΥΝΤΑΞΕΩΣ.

1. Προϋπηρεσία στο Ελληνικό Δημόσιο ή σε Ν.Π.Δ.Δ. ή σε Ανώνυμη Εταιρία ή σε Τράπεζα.

2. Προϋπηρεσία σε Ν.Π.Ι.Δ. ή σε επιχείρηση που μετατράπηκε αντίστοιχα σε Ν.Π.Δ.Δ. ή Δημόσια Υπηρεσία ή σε Ανων. Εταιρία, εφόσον η μετατροπή έγινε πριν οι εργαζόμενοι προσληφθούν στην Εθνική Τράπεζα.

3. Προϋπηρεσία στους Ασφαλιστικούς Οργανισμούς, στους Συνεταιρισμούς και στις κυρίως αντιπροσωπευτικές συνδικαλιστικές οργανώσεις του Προσωπικού ΕΤΕ.

4. Η προ της υπαγωγής στην ασφάλιση του Ταμείου Συντάξεων στρατιωτική υπηρεσία όσων έχουν την ιδιότητα του παλαιού ή του νέου πολεμιστού, σύμφωνα με τους Ν. 751/48, 1836/51 κ.λπ.

Οι υπάλληλοι της ΕΤΕ μπορούν να υποβάλουν αιτήσεις στο Λογισμίο Επικουρήσεως για αναγνώριση των προϋπηρεσιών αυτών οποτεδήποτε, ενώ εκείνοι που θα συνταξιοδοτηθούν, σε αποκλειστική προθεσμία έξι μηνών από την ημερομηνία της εξόδου.

Σε κάθε αίτηση, πρέπει απαραίτητα να επισυνάπτονται τα απαιτούμενα δικαιολογητικά, που θα εκδίδονται από τους αρμόδιους εργοδοτικούς φορείς ή τα στρατολογικά γραφεία.

Ο υπολογισμός του ποσού της εξαγοράς γίνεται με βάση το μισθολόγιο της ημερομηνίας υποβολής της αιτήσεως και με καταβολή των εισφορών μισθωτού και εργοδότη, εκτός εάν οι προϋπηρεσίες αυτές έχουν αναγνωριστεί στο Ταμείο Συντάξεων Προσωπικού ΕΤΕ με αίτηση προ της 1.11.1964, οπότε η αναγνώριση θα γίνει χωρίς καταβολή εισφορών.

Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι υπάλληλοι μπορούν να απευθύνονται στο Λογαριασμό Επικουρήσεως (τηλ. 3600581).

Των παραπάνω παρακαλούμε να λάβει γνώση όλο το Προσωπικό με υπογραφή».

### Δεν είναι ασφαλές το κτίριο του Υποκ/τος Πλ. Μεταξά Θεσσαλονίκης;

Ανησυχίες για τη στατικότητα του κτιρίου όπου εργάζονται εκφράζουν με γράμμα τους στην αρμόδια τεχνική υπηρεσία της Τράπεζας οι συνάδελφοι του Υποκ/τος 214:

«Οι υπογράφοντες εκφράζουμε την ανησυχία μας για την ασφάλεια του κτιρίου, μετά τις πρόσφατες εργασίες για την εκμετάλλευση του χώρου του υποκ/τος κατά τις οποίες αφαιρέθηκαν δυο (2) οριζόντιοι δοκοί οπλισμένοι με 13 σιδερέριες, 25 χιλιοστών η κάθε μια.

Ας σημειωθεί ότι και στο παρελθόν έγιναν ανάλογες αφαιρέσεις.

Παρακαλούμε να επιβεβαιώσετε ότι με τις αναφερόμενες αφαιρέσεις και μετατροπές δεν θίγεται η στατικότητα του κτιρίου καθώς επίσης και η ασφάλεια των εργαζόμενων σ' αυτό. ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΟ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑ ΠΛΑΤΕΙΑΣ Ι ΜΕΤΑΞΑ



## Ποιοτικό άλμα του Θεατρικού Τμήματος με τους «Προστάτες» του Μήτσου Ευθυμιάδη

Ευχάριστη έκπληξη ένωσαν όσοι παρακολούθησαν τις πέντε (5) πετυχημένες παραστάσεις του θεατρικού μας, στις 15-16-17 Ιούνη για τους συναδέλφους και στις 18-19 Ιούνη για τους σκοπούς των παιδικών χωριών S.O.S. στη Βάρη. Αναλυτικό ρεπορτάζ στο επόμενο φύλλο μας.



## Ποιές σκοπιμότητες εξυπηρετούν τα δημοσιεύματα ενάντια στ' ασφαλιστικά μας ταμεία;

Πρόσφατα δημοσιεύθηκαν στον Τύπο (συγκρ. Λαμπράκη) άρθρα για τα «προνομιούχα» ταμεία όπου διατυπώνονται αιχμές και ανακριβείς διαπιστώσεις «περί κοινωνικών πόρων» για το Ταμείο των Εργαζόμενων στην Εθνική (οι υποχρεώσεις της Τράπεζας προς τα ασφαλιστικά ταμεία ερμηνεύονται σαν Κοινωνικοί Πόροι). Η συνεχιζόμενη αυτή φιλολογία και οι ηθελιμένες αιχμές βρίσκονται στα πλαίσια μιας προσπάθειας να καλλιεργηθούν αντιθέσεις μεταξύ των εργαζόμενων που με αγώνες κατάχτησαν κάποιο αξιο-

πρεπές ασφαλιστικό καθεστώς, και των υπόλοιπων εργαζόμενων που βρίσκονται σε χειρότερο ασφαλιστικό επίπεδο.

Δεν γνωρίζουμε φυσικά αν είναι πρωτοβουλία του συγκροτήματος Λαμπράκη ή αν υπάρχουν άλλες διαστάσεις σ' αυτή τη μεθόδευση. Το σίγουρο για μας είναι ότι το ΔΣ και οι εργαζόμενοι στην ΕΤΕ δεν πρόκειται να αποδεχτούν ούτε τετελεσμένες καταστάσεις ούτε λύσεις αντίθετες με τη βελτίωση στο ασφαλιστικό μας καθεστώς.

## Να χαρτοσημαίνονται αιτήσεις κι επιστολές ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΜΑΣ

Από τα Ταμεία Συντάξεων και Αυτασφάλειας του προσωπικού της Εθνικής Τράπεζας εκδόθηκαν ανακοινώσεις με ταυτόσημο περιεχόμενο που έχει ως εξής (παραθέτουμε το κείμενο του Ταμείου Συντάξεων):

«Σας πληροφορούμε, ότι μεγάλος αριθμός αιτήσεων και επιστολών συνταξιούχων και ασφαλισμένων μας, που απευθύνονται προς το Ταμείο, δεν χαρτοσημαίνονται (όπως προβλέπει η διάταξη εδαφίου α' - παράγρ. 1 του άρθρου 17 του κώδικα Τελών Χαρτοσήμου του Ν. 4755/1930).

Το ΔΣ του Ταμείου, στη συνεδρίασή του αριθ. 73/1983, αποφάσισε ομόφωνα να μην ενεργούνται από την υπηρεσία του Ταμείου αιτήσεις και επιστολές χωρίς χαρτόσημο και να επιστρέφονται στους αποστολείς

τους. Παρακαλούμε, να ανακοινώσετε στα μέλη σας, ότι πρέπει απαραίτητα να χαρτοσημαίνονται τις αιτήσεις και επιστολές προς τα Ταμεία Συντάξεων και Αυτασφάλειας, τόσο για την αποφυγή άσκοπων καθυστερήσεων, όσο και για τη δική τους γρήγορη εξυπηρέτηση.

Σημειώστε, ότι αν η αίτηση αφορά έκδοση βεβαίωσης για οποιαδήποτε χρήση, πλην της φορολογικής, τότε μαζί με τη χαρτοσημασμένη αίτηση, πρέπει να στέλνουν και χαρτόσημο (δρχ. 10.-) για τη χαρτοσημάνση της βεβαίωσης».

## ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ

### ΔΩΡΕΕΣ ΥΠΕΡ ΤΥΠΕΤ

\* Η Διεύθυνση και το Προσωπικό του Υποκ/τος Καλαμιώτου, κατέθεσε το ποσό των Δρχ. 11.000 — σαν δωρεά υπέρ των σκοπών του ΤΥΠΕΤ σε μνήμη του συναδέλφου Αντωνίου Αρσενικού.

\* Ο κ. Π. Πετράκης Διευθυντής Οργανώσεως ΕΤΕ κατέθεσε το ποσό των Δρχ. 5.000 — σαν δωρεά υπέρ των σκοπών του ΤΥΠΕΤ σε μνήμη των γονέων του Ανδρέα και Στέλλας Πετράκη.

\* Οι συνάδελφοι κ.κ. Ανδρ. Κουγέλης και Δημ. Παυλάκης κατέθεσαν το ποσό των Δρχ. 500 — σαν δωρεά υπέρ των σκοπών του ΤΥΠΕΤ σε μνήμη Οδυσ. Ηλιόπουλου.

\* Οι συνάδελφοι της Διευθύνσεως Επιθεωρήσεως κατέθεσαν το ποσό των Δρχ. 31.300 — σαν δωρεά υπέρ των σκοπών του ΤΥΠΕΤ σε μνήμη Ισιδ. Φιλκάρη.

### ΣΤΗ ΜΝΗΜΗ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥ

Στη μνήμη του συνάδ. Γαλαγούλα Ανδρέα, κατ/τος

ΘΕΡΜΟΥ ΤΡΙΧΩΝΙΔΑΣ που σκοτώθηκε σ' αυτοκινητιστικό δυστύχημα, οι συνάδελφοι του κατ/τος ΑΓΡΙΝΙΟΥ άνοιξαν λογαριασμό για ενίσχυση της γυναίκας του και των 4 παιδιών του. Οποιοι συνάδελφοι θέλουν, μπορούν να καταθέσουν την εισφορά τους στο λογ/μό 303/747967-0.

### ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Ευχαριστώ θερμά τους συνάδελφους της Υπηρεσίας Αξιών Εσωτερικού του Κεντρικού Καταστήματος για τη συμπαράστασή τους στο πένθος για το θάνατο του πατέρα μου.

ΔΙΟΝ. ΧΑΤΖΟΓΛΟΥ  
Κεντρικό Κατάστημα

### ΑΜΟΙΒΑΙΕΣ ΜΕΤΑΘΕΣΕΙΣ

Οι παρακάτω συνάδελφοι ζητούν αμοιβαία μετάθεση: — Κυριαζόπουλος Γεώργιος, που υπηρετεί στο κατάστημα Σιάτιστας και είναι δόκιμος, με συνάδελφο από τα καταστήματα Ν. Μηχανίωνας ή Λαγκαδά της Θεσσαλονίκης.

— Αναστασιάδη Ευτυχία, που υπηρετεί στο κατάστημα Λαμίας, με συνάδελφο από κατάστημα Αθήνας.

## ΤΡΑΠΕΖΙΤΙΚΗ

ΜΗΝΙΑΙΟ ΟΡΓΑΝΟ ΤΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΤΗΣ ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ ΤΗΣ ΕΛΛΑΔΑΣ

Υπεύθυνος σύμφωνα με το νόμο: ΙΩΑΝΝΑ ΖΕΡΒΑΚΗ, Κρητών 8 - Περιστερί

Διευθύνεται απο συντακτική Επιτροπή

Φωτοσύνθεση - Εκτύπωση  
«ΤΥΠΟΕΚΔΟΤΙΚΗ ΑΕ»  
Λ. Ηρακλείου 145 Περισσός  
Τηλ 25 15 340







